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 كتابة   رقما  

     الأول

     الثاني

     الثالث

     الرابع الخامس ابتدائي  الصف: ................................................................................................اسم الطالب: 

   الخامس رياضياتالمادة:  رقم الجلوس:
  

   السادس الزمن : ساعتان  1441الأحد   /   / اليوم والتاريخ
  

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

   المجموع   0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتابة
  

 

  

 

 6من  1صفحة 
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

  الإجابة  أبالله ثم ابد نوفقك الله استع الطالب ابني

 السؤال الأول 

    ظلل الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 

     تساوي ............ 439256في العدد  4القيمة المنزلية للرقم     (1

 

 4000000 د  400000 ج  40000 ب  4000 أ

 

                           خمسة وسبعون ألفا ومئة وأربعة وعشرون ( هي ................. ة القياسية للعدد ) غالصي  (2

  

 57124 د  75142 ج  75124 ب  12475 أ

 
 في الفراغ () أضع الإشارة المناسبة         348162                   348062  (3

 + د  = ج  < ب  > أ

    

 هو ...........فيه في منزلة أجزاء من عشرة  6ي يكون الرقم ذالكسر العشري ال (4

                       

 الصيغة القياسية للكسر العشري ) ثلاثة أجزاء من مئة ( هي ..................   (5

 0,03 د  0,3 ج  300 ب  0,003 أ

  

 0,461 د  0,416 ج  0,614 ب   6,14 أ



 

 6من  2صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

                               

 0,22>                    أملأ الدائرة بالكسر العشري المناسب:   (6

 

 0,23 د  0,20 ج  0,31 ب  0,25 أ
  

         مقربا إلى المنزلة التي تحتها خط يساوي ............... 9242العدد   (7

              

 400 د  500 ج  2500 ب  2400 أ

   

    = ................ 248+  453ناتج جمع  تقدير   (8

 

 700 د  800 ج  400 ب  600 أ
    

   = .......... 19,4 – 54,8تقدير ناتج طرح  (9

 

  

    ( من الأصغر إلى الأكبر   5248،  5300،  5249،  5342الأعداد )  مجموعة رتب  (10

        

 هي خاصية .........  3×  4 +   5×  4 ( =  3+  5× )  4المستعملة في الجملة الخاصية    (11

                                   

 العنصر المحايد د  الإبدال ج  التجميع ب  التوزيع أ

        

12)   
3

8
                          

5

8
 ) أضع الإشارة المناسبة في الفراغ (          

 

    
 

 40 د  10 ج  20 ب  30 أ

 أ
5342  ،5249  ،

5300  ،5248 
 ب 

5342  ،5300 
،5249  ،5248 

 ج 
5248  ،5249  ،

5300  ،5342  
 د 

5248  ،5249 ، 
5342  ،5300 

 ≤ د  = ج  > ب  < أ



 

 6من  3صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 = ............... 4,27+  52,46جمع ناتج    (13

                                 

        = ........................ 4,31 – 19,65ناتج طرح  (14

 

 هو  .........ة صحيح  14( +  27+        ( = )  14+  27+ )  15العدد الذي يجعل الجملة    (15

                            

      = ................. 23×  87تقدير ناتج ضرب    (16

   

  = ........... 12×  26ناتج ضرب   (17

                               

      صندوقا بالتساوي. كم تفاحة توضع في كل صندوق؟ 31قسيمها على تتفاحة، ثم قام ب 868قطف مزارع  (18

 

 28 د  26 ج  24 ب  22 أ

    

 = ............... 4×  3 – 15قيمة العبارة    (19

 

 ......( هي خاصية .... 5×  3× )  25=  5( ×  3×  25) خاصية الضرب المستعملة في الجملة  (20

 

 

 65,63 د  56,37 ج  65,73 ب  56,73 أ

 0,34 د  15,34 ج  15,43 ب  5,34 أ

 15 د  17 ج  14 ب  27 أ

 18000 د  180 ج  1800 ب  18 أ

 300 د  312 ج  302 ب  212 أ

 4 د  7 ج  2 ب  3 أ

 التجميع د  العنصر المحايد ج  الإبدال ب  التوزيع أ



 

 6من  4صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 السؤال الثاني 
   أمام  العبارة الخاطئة    وعلامة  أمام العبارة الصحيحة  ضع علامة

 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقم  تظليلب  
   العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

   0,14مقربا إلى أقرب جزء من مئة =  0,142الكسر العشري  21

   4هو ص =  25ص =  5حل المعادلة   22

   هي خاصية الإبدال 15=  0+  15في الجملة  خاصية الجمع المستعملة 23

الكسر غير الفعلي المكافئ للعدد الكسري  24
2

3
هو  5

13

3
   

الجملة     25
1

6
4     <

5

6
   صحيحة   4

    7هو س =  12=  5حل المعادلة  س +  26

    150=  50×  30ناتج ضرب  27

   900=  9÷  8100ناتج قسمة  28

29 

 18ول الدالة أدناه هي قيمة المخرجة المجهولة في جد
 

 
 

 

 6 5 4 3 المدخلات

  15 12 9 المخرجات

  

   ير بتغيير ترتيبهماغناتج ضرب أي عددين لا يت 30

   الصيغة اللفظية هي طريقة لكتابة العدد بالأرقام 31

   5=  6÷  310تقدير ناتج قسمة  32

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 6من  5صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 :السؤال الثالث
 
 
 تين:( فاحسب قيمة كلا من العبار 5، ص =  3س = إذا كانت )   ( أ

 

 .....................= س + ص  (1)

 
 ......................=  ص  - 9  (2)

 

 

 العبارتين:فاحسب قيمة كلا من (  4، ل =  9ذا كانت ) ع = إ    ( ب

 
 ....................=  3÷ ع  (1)

 

 

 .....................=  5× ل  (2)

 
 :مايلي أوجد ناتج  ج(   
 
 

(1)  208  ×3  =.................. 

 
 

(2) 35 ÷ 5  +3  =................... 

         
 
 
 
 
 
 
 

 

3 



 

 6من  6صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 السؤال الرابع

 

 حل المعادلات التالية:  ( أ

 
  ........................ب =              8ب =   – 12 ( 1)  
 
 .......................ت =                   21ت =  3(  2)  
 
 

 أكمل ما يلي:    ( ب

 
 .........................=  5÷  225ناتج قسمة  (1)

 

(2) 
25

4
 ) على صورة عدد كسري (    =                             

 

 

(3) 
8

9
) لأقرب صفر أو               ....................=   

1

2
 ( 1أو   

 
 طلاب بالتساوي.  4كيلو جرامات من الصلصال على  3وزع معلم التربية الفنية   ج(   
 

 واحد منهم؟ما نصيب كل          
    

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق
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